

Kam na praxi? Co takhle do ALIMEXU

V současnosti téměř všechny podniky řeší nedostatek pracovníků. Ředitelé si často kladou otázku: „Kdo nahradí naše současné zaměstnance, až se rozhodnou odejít do důchodu?“ Ani my nejsme výjimkou. Ve společnosti ALIMEX NEZVĚSTICE a.s. se s tímto problémem potýkáme také.



Není nad to získat praktické dovednosti pod dohledem zkušených pracovníků.

Obor zemědělství je bezesporu velice krásný a rozmanitý, ať už z pohledu chovu hospodářských zvířat nebo pěstování rostlin, bohužel existuje řada vlivů, např. klimatické nebo geologické, které se nedají ovlivnit rozhodnutím vedení podniku. Jedna věc se však ovlivnit dá, a to práce s lidmi. Nejedná se o jednoduchý úkol, ale je výzvou, která pak může přinášet své výsledky. Všichni bohužel pocítujeme, že mnoho lidí do zemědělského sektoru nepřichází, často však slyšíme to samé i z jiných oborů. Mnoho šikovných zaměstnan-

ců v minulosti ze zemědělských podniků odešlo. Důvodem byly nižší platy než jinde a nebyla možnost je zvyšovat tak rychle jako třeba ve strojírenských nebo montážních oborech.

Abychom neseseděli se založenýma rukama, zaměřili jsme se na spolupráci s okolními školami a část učňů u nás získává odbornou praxi. V současné době úspěšně pokračuje spolupráce se Střední školou a základní školou Oselce, která má pracoviště v Blovicích a dále se Střední školou Rokycany a Střední školou Kralovice. Učni

druhých a třetích ročníků učebního oboru opravář zemědělských strojů u nás získávají pod vedením zkušených pracovníků praktické znalosti a zkušenosti přímo při opravách strojů a zařízení.

Nemalý počet z nich našel v naší společnosti uplatnění i po ukončení studia. Jednou z motivací pro učně je možnost uzavřít stipendijní smlouvu a učeň poté pobírá během studia pravidelnou dohodnutou měsíční částku. Tuto částku dostává navíc k běžné odměně za praxi. Po ukončení studia je pak na základě stipendijní smlouvy zaměstnán v naší společnosti. Má tak jistotu pracovního umístění a nespornou výhodou je, že již zná svoji budoucí práci, prostředí a kolektiv. Pokud by si chtěl ještě přivydělat, může čas během prázdnin strávit v našem podniku na letní brigádě.

Další naší aktivitou je pořádání Polního dne v Žákavě ve spolupráci se společnostmi Primagra, a.s., OSEVA, a.s. a ARBO, spol. s r.o., kam zveme i okolní školy. Zde si mohou žáci prohlédnout pokusy s polními plodinami, přehlídku hospodářských zvířat a moderní zemědělskou techniku, se kterou by v budoucnosti mohli pracovat. Termín bývá v polovině června a my pořadatelé se již těšíme na všechny návštěvníky.